

快去买振锁家的房子

张亮 450 万卖“爸爸”旧屋 传为天天上学换千万元新房

因《爸爸去哪儿》而成为新晋“男神”的大长腿张亮,可以说在去年下半年经历了云霄飞车一样的生活,不仅微博粉丝从10多万涨到1700多万,据传出场费也从5000元暴涨到近百万元。近日,张亮位于北京的两居室出现在了某二手房屋买卖网站中。有知情人爆料,张亮最近在为儿子天天上学的事情发愁,也有考虑换房子让孩子接受更好的教育,甚至还有知情人透露张亮已经花费千万元购买新居。

熟悉《爸爸去哪儿》节目的观众都应该记得,张亮的住所早在节目第一期就曝光过,该住所紧邻地铁。房子布置得相当温馨,装修和家具风格则是欧洲清新田园风。

据新浪娱乐报道,近日在某房屋买卖网站中突然发现,张亮的小家已经被中介挂出,在房屋信息一栏显示总价450万元。在这则房屋售卖信息中也附带了每间房的照片,这也是张亮家曝光过的照片中最为清晰的。对此,张亮身边工作人员回应表示,他们对于艺人家中事情不是很清楚,也不好过问。

→ 张亮把在《爸爸去哪儿》节目中曝光的住所以450万元出售。



■ 微博乌龙案

虽说有图有真相,是不是真的可以按图索骥,却见仁见智。尤其在网络时代,即使PO出照片,也未必能当真,下面就是近日的微博乌龙案,各位看官看过来。



网上传播的这张图疑似旧照。

排队登记照曝光,张静初奉子成婚? 后续:工作室发布声明“消息不实”

2月24日晚10点,有网友在微博中晒出演员张静初在北京市东城区民政局婚姻登记处排队登记的两张照片,并附言“我去,张静初”。有知情人透露张静初是奉子结婚。

25日下午,张静初工作室官方微博发布声明,称“张静初奉子成婚”消息不实,并透露张静初正在国外拍戏,“我们将追究图片来源”。另外,有自称家属在该民政局工作的网友在微博爆料,称这组照片为去年旧照,并称张静初只是“去咨询过,但没登记”。



陈羽凡、白百何夫妇以行动破传言。

删2014年微博,白百何陈羽凡情变? 后续:夫妻两人甜蜜互动,破不和传闻

刚出席完米兰时装周活动的知名女演员白百何,2月24日被网友爆料当天秒删了一条感叹“利益充斥着工作和交友,唯有感情有自主选择权”的微博,网友还发现她删除了2014年的全部微博,包括和老公陈羽凡及孩子在青岛过年的幸福照,对此网友推测两人感情疑似有变。昨日(25日)凌晨3点陈羽凡发微博澄清情变传闻,怒斥爆料人网络诽谤,随后白百何也亲密互动回应,“老公,Sorry……不知道删个微博会弄成这样……我在米兰很好,勿念!爱你……”

白百何与羽·泉组合成员陈羽凡于2006年结婚,两年后诞下儿子,白百何凭电影《失恋33天》红极一时,两人一直表现恩爱。

高凌风第四份遗嘱爆出 阿宝、宝弟分的钱最多

争产风波升级,直播现实版《湄心风暴》

据台媒报道,资深艺人高凌风17日血癌病逝后,关于其遗产的争议不断,如今还出现4份遗嘱,除之前高凌风理专兼助理赵淑珍的录音档,其在厦门的合伙人吴仁生握有的遗嘱、金友庄爸爸手上的遗嘱,前日高凌风另一位吴姓友人公开高2年前在厦门由友人代笔写的遗嘱内容:“独子宝弟和金友庄大女儿阿宝可以拿到十二分之四,其他4女则各拿到十二分之一。”另外,该吴姓友人及高其他亲友都一致“炮轰”高的助理赵淑珍,指其办事不力,赵淑珍为此情绪一度失控。对待如此混乱的状况,高凌风前岳父爸爸回应:“律师会统一处理。”

南都供稿

■ 链接

其实明星以房养房这事,在国外很普遍,欧美许多大牌明星早就这么干过。只是有人投资有道赚了大把钞票,比如小李子莱昂纳多,11年间赚了1135万美元;有人就亏本贱卖房屋,比如水果姐凯蒂·佩里贱价出售洛杉矶豪宅,连天后麦当娜也曾自降房价出售贝弗利山豪宅。

以房养房这事儿 外国明星经常做

梅格·瑞恩

贝尔艾尔豪宅 成交价:1112.5万美元

梅格·瑞恩于2000年以899.5万美元购得位于洛杉矶贝尔艾尔的豪宅,当时被视为“赚到宝”。该栋西班牙式建筑,建于1931年,其后数度翻修与改建,建屋面积达6877平方英尺,有6间卧室、7间卫浴设备、4座壁炉及院外的1座大游泳池等豪华设施。不过2008年金融海啸来袭,众多明星纷纷想卖屋套现,梅格·瑞恩的豪宅在一度传说“贝嫂”维多利亚想买没买之后,于2008年10月开始以1950万美元喊价开卖,2012年卖价降到1420万美元,还乏人问津,最后以1112.5万美元成交。

莱昂纳多·迪卡普里奥

马里布大屋 成交价:1735 万美元

莱昂纳多·迪卡普里奥(Leonardo DiCaprio)主演的《华尔街狼》虽然被部分人批评鼓吹享乐主义,但他在生活中的投资眼光其实不比片中角色差。据外媒报道称,莱昂纳多2002年以600万美元在加州马里布买下临海大屋,2013年10月底以1735万美元成功出售,11年间赚了1135万美元。

尼古拉斯·凯奇

贝尔艾尔别墅 成交价:1050万美元

奥斯卡影帝尼古拉斯·凯奇(Nicolas Cage)有多处房产,继卖出德国和美国多个物业以弥补所欠税款之后,2010年4月再度贱卖其在拉斯维加斯贝尔艾尔的庄园别墅。这座位于美国拉斯维加斯贝尔艾尔的别墅是尼古拉斯·凯奇于1998年以650万美元购得,当时他所拥有的财产超过1700万美元。而这座

别墅也是当地的地标性建筑,前屋主包括汤姆·琼斯(Tom Jones)和歌手迪安·马丁(Dean Martin)。最后这座别墅以1050万美元的价格卖出。

麦当娜

贝弗利山别墅 成交价:1950万美元

麦当娜(Madonna)和前夫于2003年花费1200万美元购置了这幢坐落在大名鼎鼎的贝弗利山的法式别墅,麦当娜想要以2800万美元的价格将“爱宅”交付给有缘的买家,但去年底最终以1950万美元出售。整幢住宅占地1.15英亩,每层楼建筑面积5800平方英尺,有五个卧室、一个网球场、一个露天泳池和一个室内泳池。据知情人士透露,“麦姐”的大宅“平实得让人惊异”。

珍妮弗·洛佩兹

加利福尼亚豪宅 成交价:850万美元

拉丁天后珍妮弗·洛佩兹(Jennifer Lopez)2007年以1100万美元购入位于加利福尼亚豪宅区约680平方米的大宅,到了2008年她打算只以850万美元亏本价放出。2013年5月她以1000万美元在纽约沃特米尔购买了一座占地3英亩的时尚宅邸,带有私人电影院、游泳池、桑拿蒸汽浴室。

凯蒂·佩里

洛杉矶豪宅 成交价:556万美元

女歌手凯蒂·佩里(Katy Perry)2011年与前夫布兰德(Russell Brand)结婚时,以650万美元在洛杉矶购入一所地中海式建筑的物业,离婚后出售,一直无人问津,一减再减,最终以556万美元脱手,亏了约90万美元。



梅格·瑞恩



莱昂纳多



凯蒂·佩里



麦当娜



尼古拉斯·凯奇